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Vážení přátelé, 

blíží se konec roku a s ním již tradiční celostátní studentská konference „Současná úloha 
a postavení studentů na vysokých školách 2006“, tentokrát s podtitulem „Důležité momenty 
na študákově cestě“. Tento již šestý ročníku je naplánován na 14. a 15. prosinec 2006. 

Dovolte nám, abychom Vás jménem Akademického centra studentských aktivit na tuto 
významnou událost akademického roku pozvali. Významnou tím, že se jedná o jedinou akci tohoto 
druhu v České republice, každoročně konanou v reprezentativních prostorách Centra VUT v Brně.  

Hlavním cílem konference je poskytnout prostor pro výměnu názorů a zkušeností mezi 
studenty z různých škol, ale také mezi studenty a pedagogy, resp. vedením univerzit. Zájem o akci 
dokazuje nejen hojná účast (přes 160 lidí – aktivních studentů, pedagogů, zástupců vedení vysokých 
škol, významných institucí a politické veřejnosti), ale i plodné diskuze, vytvořené závěry a doporučení. 

Jak již podtitul konference napovídá, letos se budeme věnovat okamžikům, které jsou pro 
vysokoškolské studenty významné. Na základě závěrů předchozí konference se budeme zabývat 
časovým obdobím v životě studenta, které lze vymezit maturitní až státní závěrečnou zkouškou. 
Začneme samotným výběrem vysoké školy, co jej ovlivňuje, jak vysoké školy spolupracují s těmi 
středními a jakým způsobem propagují svoji výuku. Dále se budeme věnovat období následujícímu po 
zápisu na vysokou školu: poznávání univerzity, vytvoření si počátečního vztahu k ní a osvojení si 
prvních návyků. Postupně se u studentů začíná vytvářet pocit sounáležitosti se svou Alma Mater, 
určíme to, co tento vztah nejvíce ovlivňuje. Poté se zaměříme na to, co vlastně motivuje studenty 
zapojit se do mimoškolní a tvůrčí činnosti, akademické samosprávy atd. Nakonec se ze studentů 
stanou absolventi, kteří budou bilancovat, zda je vysoká škola na „opravdový“ život připravila, a to 
nejen odbornými znalostmi a dovednostmi, ale také „něčím navíc“ – vztahem nejen k univerzitě, ale 
k celé společnosti, pocitem, že dosud člověk pouze bral a nyní by měl něco „vrátit“. Věříme, že naše 
konference umožní identifikovat nejvýznamnější momenty na cestě univerzitním studiem. Také 
bychom chtěli získat informace o tom, které úseky této cesty jsou v rámci českého vysokého školství 
značeny výborně, dobře či naopak nedostatečně. 

Letos budou mít účastníci opět možnost zhlédnout Výstavu studentských organizací, která 
se stala již tradiční součástí konference. Okolo 25 organizací, tuzemských i mezinárodních, na ní 
představí svou činnost a úspěchy, jejich prezentace mohou účastníci ocenit svými hlasy v soutěži o tu 
nejlepší. 

Rádi bychom Vás požádali, abyste se na konferenci přihlásili prostřednictvím našeho 
informačního systému na www.acsa.vutbr.cz. Prosíme Vás, abyste o akci informovali i další případné 
zájemce a předali jim naši pozvánku. Věříme, že se jedná o událost přínosnou nejen pro studentské 
zástupce, ale i pro život univerzit jako takových, a proto doufáme, že jednotlivé vysoké školy podpoří 
účast svých studentů morálně i finančně. 

Aktuální informace o programu naleznete na www.acsa.vutbr.cz. Zde se rovněž můžete 
seznámit s činnostmi Akademického centra studentských aktivit. 

Na setkání s Vámi se těší 
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